
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 30 dias do mês de Março de 2010, às 09:00, no POLO DE DESENVOLVIMENTO , do município, SOROCABA, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) MARCILEI CORREA VENTRIS  representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

Carlos Alberto Costa - Polo de Desenvolvimento de  Inovação de Sorocaba
Dennys Dayan Daher - Prefeitura Municipal de Sorocaba
Isalberto Valente Boff - Prefeitura Municipal de Sorocaba
Ivanílton Cardoso de Oliveira  - SINDICATO  RURAL DE SOROCABA 
Jefferson Klarosk - Guarda Municipal de Sorocaba
Jorge Jungi Yoshino - Casa da Agricultura
Luis Antonio Marcello - Sindicato Rural de Sorocaba
Ronaldo Camillo Rosa Fontes - Camara Municipal de Sorocaba

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município SOROCABA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 OS ACS,ACR,ACM , PARTICIPARAM DA REUNIÃO DA COMISSÃO ,FORAM APRESENTADOS AOS PARTICIPANTES DA COMISSÃO  

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 os postos ja estão montados , os ACS e  ACM e ACI ja contratados , vamos começar os treinamentos  da pre  coleta .  

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
a base  territorial esta pronta , o municipio foi dividido em setores  , 658 setores ,ja esta dividido por posto de coleta  

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
foi levantado o problema  de limites de Sorocaba e Votorantim , mas os limites já estão bem definidos  pelo IGC  , no  local possui marcos  . No censo de
2000 , foi delimitado pelos marcos  . 

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
  De acordo com IGC ja estão definidos. 

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
pela radio local , TV TEM , jornal local , folders nas universidades , locais de grandes  movimento 

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
agradecemos o apoio  da comissão  na divulgação , e esforço no sentido  de divulgar o processo seletivo 

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
precisa de armarios  , mas já estamos  providenciando aqui  na agencia  . 



PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foram apresentadas as caracteristicas da pre coleta , o treinamento  dos ACS e ACM , e a importancia  dessa etapa no trabalho do Censo 

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foi solicitado o passe gratuito  aos ACS e ACM e recenseadores , e foi convidado o presidente da companhia  de onibus , URBES , para a reunião . 
Conseguimos  o passe gratuito  mediante  a apresentação do cracha  , e colete  .  

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
 Todos compareceram , ou mandaram  seu representante  . Tambem  compareceu o secretario do trabalho  Sr.Luis Alberto Firmino , Sra Marcia L.de Oliveira
Leite (guarda Municipal de Sorocaba ) Sr Marcos Salinas  assessor do Prefeito  Vitor Lippi ,Sra Eliana F.A.Zanete  encarregada da URBES , Sr Luis Eduardo
Pereira  ,gerente  da URBES . 

Participantes do IBGE: 
Luiz Carlos Estevan Foglia (coordenador de area )  , Marcilei Correa Ventris (coordenadora de subarea )   , Jordana Dias Pereira (ACR) , Elaine ( agente 
Censitário )  ACS s   ACM s  ACI s    .

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


